IXOAH EM®E - TOMEAZ @YEIKHE
KRANONIKEZ EZETAZEIL XEIMEPINOY EZAMHMNOY 2006-07
Hinaywyoi ke Hulaywyipeg Aopég (7° EEdunvo Imroudiv)

& Naradnunrpiou, . L. Pammge
Luvohikr Aidpkeia eEEraong 2%2 WpEg

1) Ohat 7a Béparta eivon codlvapa

2} Kard ) didpkeia T eEETaong EMTPETETAI P6va n xprian Tou guihadiou pe
Tig PUOIKEG OWECEIC TTOU apopolv To TpwTo pépog Tou pabrhpartog, kal To
orraio SiavEpeTan padi Je Ta BEpara

Gépa 1.
Hptgyoyos dpecov svepysiakod ydopatog £xey, oe Beppokpooic T=300K, E,~1.42
eV, K evepyic TUKVOTITTES KUTaoTdoewy, Y pev T otdlun obBévoug: Ny=Tx10"
em”, ylg 8¢ m otaBun ayeypéryag Ne=4.7x10"7 em”. To evepyeiaxd yaope tov
Nnayaydy peraPaiieran, yia myv mepogl Beppoxpamoy and S0K péym 750K, pe
otabeps pulpd (dE/dT)= ~0 .40 meV/K.

Yrohoyiote mv evboyevi mukviTe gopéav Tov uayoyod, ot Beppokpacisg
Ti=300K ko To=600K.
B) Av n evepyds pgla nhextpovieov tov nuayoyed sivar m, =0.8mg, ka1 n TYETIKT)
dunhertpuc otaBepoigou nuaywyod eivar =16, va vrohoyicets Ty QOO TOLT), it
T LV ayayipoTTacy g atilbune Sotdy gﬂ;}, g ordbung amobextdv (E,), xm
g orabung elwoviov (Ey), wm va oyehdoete mowmtkd oy eBdpmon Tou
ouvieheot| amoppdgnond o mv evépya a=a(E), onv meploy| ToU EVEpYELRKOD
Atopates. Ov vrokoyiopol woy 1 oxsdiacy va yivouy mia T=B0K. Tro idw
oyebidypape, oyediacte towtikd ™y sbdpmon o=of®Fra T=800K.
1) YmoBérovpe 6m o nueyeyds e vobeutel pe mpoopsifeac tomou « Adteck, o
auykevepmam Np, mov &gouv vrootel ohud wwiopd. No ypayete tig facwég oyioeis,
mov wybowy g& Beppoduvapa) wopponia xai, pe Piaon avtés, va vroAoyicETE TIC

CUYKEVIPUUEL; POPEWV R Kl p, ouvapTioel Tav Np kat n;. Epappoyd: N, = %fi

8) Owwv 1o eninedo wpoopeifewv evic muayoyod sival tétow dote nziNg,
=l

ebukohouBod va wiouy oL oydoeig n=N.e 7 kol ap =n?, 1| 6y, KoLyt
Qépn 2,
i) Huorydy o vhako mg owoyévewng [V, mov o Beppoxpacia 300K &xet svepyeiars

abope E~1.12eV, oyenikny Smhextpch) otaBepd £=12, svloyevl) cuykévipao
popéwv n=4x10"%cm>, wo evepyés pales muevoTnTog Kothotdoemy, m, =my Kol

m, =0.4myg, eéper OpOWOUOpYT) cuykévipoon mpoopeltng Alovpviov (ethin [T Tou
Heprodixod Mivaxa) iom) mpog 5x10" (dropa Al)em’, o8 ého Tov Tov dyko.

Lty pio empaven Tov avotépo Db spgutebovpe, emimdiiov, Aviiudvio (oA
V tov [epoducod TTivekw), pe opordpopyn ovyxévipwen iom mpoc 7x10" (Gropa
Sbyem’, oe pia mepoyf pegpt Pibog 2um. No ebnyfioete 611 to tehid anotéheoya
givar plo ewagr) pon, kot v oxsdidoste éva oxapipnue Katd padog (yw ta 4 ApdTa
Hm), OTUELDVOVTAG TIG CUYKEVIPDGELS POpénv o8 Kibe vTOTEPIOYA p Kat n.
B) No vrohoyicers 1o somtepikd Suvapicd mg enaprc.
T) No beifete o, yuo v nepiogh Beppoxpoacioy 6rov wybet 1 Tapadori Tov olukod
wvcpol Twv mpoopeifeny, To sowEEpKs Suvapwd () Suvapuixd duiguomg, 1
ovapucd emagpic), Fo, g enagic p-n, wavomowsi pia oxfon g popoiig
eby = E, + AT - BTInT , w1 va tpocdiopiobodv o1 cuvieheatéc 4 wau B,

Na urokoyioete 1o cuvolikd mhdrog g meployis amoybpvmons, ket va

OETE Ve evEpyElaKs Sidypappa TG enaghc, onuEKvVOVTaS TiC SlaoTioels Ko

evepybaicd peyeln tov epotpdray (B) we (8).

{\;é\;y{‘i.

[dg fetavépoviar oL evépyeieg atovg o) Swhdotatous, i) povodiiotatous, ko )
pndevicdy Suotdoeny eyl

[ag xetavépovia ong numaydypes vrepdopés;

Bipa 4,
X‘}{Imég evépyeies Ba amoppognBoiv ge ik koywéln vavokpuotaliko muptiou

oe Beppokpacieg +50 ko -50 °C, dtav to evepyEiokd KATUE TOU CUpmayols sivil

‘E,(300K)=1.12 eV, o pubudg pstafolrc tov ydopatoc pe Bepuokpocio eivay

1.7x10™ eV/K, ot o vavoxpuotakhites sivar k6ot axpsic 5.5 A;

P) Mo etvon To eheoveripate ping ortonlextpovikic Sitakng vavokpuotal ko
mopition Evavt avihoyg Setakng xpuotaklixod rupition;

Si(electrons): my*=0.916m,, m*=0. 19m,
Si(holes): my,*=0.153m,, my*=0.537m,

kT(300K)=25 meV

Goptio nhextpoviov: e=1,6107"°C,

Togime potog oto kevd: ¢ = 3x10" m/s

Mo ehedBepou nhexpovion: my=9.11x107" kg,

Zrabepd tov Plank: h=4.14x10"° eV's = 6.63x 105

Amhextpu) otabepd Tov kevod: =8,85x 10" (CN'm?)=8,85%10™ (F/m)




